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1.

1+l
1+ a

a+1

a-——2  jisleminin sonucu nedir?

| e

A)1+a B)2a C)1+2a D)3a E)1+3a

a’b - ab®
" a%b + 2a%b? + ab3
bicimi asagidakilerden hangisidir?

ifadesinin kisaltilmig

a-b ab
B) a+b ) a+b

E) ab(a-b)

A) a+b

a-b
ab
D) a-b

3. 75 -12 + J% isleminin sonucu ne-

dir?

B) 243
£ %«/5

A) %J%
D) 342

Q) %J279

34a5-x
4, i ifadesinin kisaltilmig bicimi asa-
a

gidakilerden hangisidir?

A) 9a***
D) 9a%*

B) 6a™**
E) 2 aG-3x

C) 686-3)(

5. a, b, c sayilan sirasiyla 13, 12, 5 sayilan
ile orantihdir.
b+c-a=8
olduguna gore, a kagtir?
A)16 B)20 C)26

D)30 E) 32

6. Bir atlet belli bir yolun % ana kosuyor,

sonra 125 metre daha kosunca yolun yari-
sina geliyor. Buna gore, yolun uzunlugu kag
metredir?

A) 875 B)750 C)625 D)600 E) 500

7. Bir banka, mark olarak yatirilan paraya %8

8

mark, TL olarak yatirilan paraya %50 TL yillik Yandaki gekilde O C
faiz veriyor. Markin 144 TL oldugu donemde noktasi gemberin
1000 marki olan bir kisi parasini bir yil igin merkezi ve B
mark olarak yatiriliyor. Bu kisi bir yil sonra pa-  OBLOA , ACLOA ,
rasini faizi ile birlikte cektiginde zararh gik- |loa|=10 cm, 20
mamasi igin markin bir yil sonraki degerli en |ac|=20 cm
az kag TL olmalidir? olduguna gtre, BCA o 10 JA
agisinin olgusu kag
A) 190 B) 195 C) 200 D)O5 E)210  gorecedir?
A)15 B)30 C)37,5 D)45 E)60
9. Ali'nin parasi Mehmet’in parasinin 9 katidir. Znagd by pr o o
Eger Ali M%hmet’e 5 lira verri)rse, Ali'nin parasi (2 +§) ; (E —Z) bl Bleminiorsoncy
Mehmet'in parasinin 4 kati oluyor. Buna gore, nedir?
Mehmet'in parasi kac liradir?
A)2 B)3 C4 D)5 E6 nEZ gt g2 plt gl
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11.

4 12

B
o C

eki!deki ABC tcgeninde AD agiortaydir.
AB =4 cm, AC =12 cm olduguna gore,

A A
ADC nin alani ABD nin alaninin kag katidir?

A)2 B)25 C3 D)35 E)4

12, (5-x)(3x-1)>0 esitsizligini saglayan X
dederleri asadidakilerden hangisidir?

A) -5<x<-3 B) —3<x<_%
1 1 1
C)§<x<§ D)§<x<5
17
E) S<x <5

13. Asadidakilerden hangisi sin(% -a) ya
ozdes degildir?

A) sin(% +a) B) sin(-a) C) cos(-a)

14. [0g,(fogypx) =3 esitligini sadlayan x
dederi agagidakilerden hangisidir?

A) 10° B)10° C)10° D)10® E)10°

D) cos a E) cos(2n-a)
15.
2
-+ 4 -
Y 2 2
2
XY

Sekildeki iki dikdértgenden igtekinin kenar-
lar1, digerinin kenarlarindan 2 ser cm igte-
dir. Distaki dikdértgenin boyutlari x, y oldu-
guna gore, icteki dikdortgenin alaninin x, y
ye badl olarak ifadesi asagidakilerden han-
gisidir?

A) xy-4(x+y)+16
C) xy-4(y-x)+16
E) xy+x+y+4

B) xy-2(x-y)+4
D) xy+2(x-y)-16

16. P(x)=2x""+ax!'-4 olduguna gore, anin
hangi degeri icin P(x) in garpanlarindan biri
(x-1) dir?

A)O B)1 C)2 D)-1 FE)-2

17.

y=f(x)

X
>
)

B i

JEETE 8\

Turevinin grafidi yukarida verilen f fonksiyo-
nun hangi x degeri icin maksimum degeri alr?

A)-3 B)-1 C)1 D)4 E)6

18. M(2 , 3) merkezli ve R=5 yarnigapli cembe-
rin x-eksenini kestigi noktalarin apsisleri ne-
dir?

A)-2;6 B)-1;7 C)-4;4 D)-3;5 E)-5;3



19.
f(x)

y:
A =
0W45Y

f, grafiginin bir parcasi yandaki sekilde verilen

bir fonksiyondur.

: 25
"[ fx)dx = -

ve S; = 33—2 birim kare olduguna gére, S; kag

20.
Yandaki gekil +y
3. dereceden 2

bir polinomun

grafigi oldugu \

na gore, asa- x.
gidakilerden -2 \1 4
hangisi yanhgtir?

A) x=-2 igin f(x)=0 dir.
B) x=-2 igin f'(x)=0 dir.
C) x=0 icin f(x)=2 dir.
D) x=1 igin f(x)=0 dir.
E) x=-1 igin f'(x)<0 dir.

birim karedir?
7 13 23 47 57

A) - B)— (C)= D)— E)=—

)3 BT 9F D B
21. 22.
Yandaki gekilde verilen Yandaki
ayni merkezli iki sekilde AC
cemberin gevreleri dogrusu O
toplami 16z cm ve merkezli
aralarindaki halkanin cembere

alani 16x cm?
olduguna gore, digtaki

cemberin yarigap kag
cm dir?

A)3 B)4 C5 D)6 E)S8

tedettir. BCD
agisinin dlgusu B
1000, BCE
agisinin dlglsu
200 olduguna
gire BAC
acisinin olgusu kac derecedir?

A)45 B)40 C)35 D)30 E)25

23, §= 3 olduguna gore fxy > kesrinin

X5 +y
dederi kagtir?

2 1 3 3 2
A):=: Bl € DBYS B =S
)5 B3 Of DI BE

2 2
Y R elipsinde o) ve a-b=1
a I a 5
olduguna gore, b kagtir?

A)3 B)4 C5 D)6 E7




25. 26.

*y Yandaki sekilde
T verilen y=ax
ve y=-x dogru  Y=-X

M(1, +/3) laninin arasindaki -
x aginin dlgusu

\’ 60° olduguna x
gore, a nin z
dederi agadida -
kilerden hangisidir?
Yukaridaki sekilde verilen x*+y*=4 cemberinin
M(1,+/3) noktasindaki tegeti, A)1+43 B)3-V2 C)2/2-1

x*+y?+12x+36=R? cemberine de tedet oldu- D) 243+1 E)2+43
duna gore, R yarigapi kag birimdir?

A)8 B)7 C)6 D)5 E4

— (3 2_ & - 7 ’ - -
27. P(x)=(x"+2x°-3x+1)Q(x)+x+1 bagintisin 28. cos2 ™ & szﬂ _a olduguna gére, a nin

da Q(x) bir polinomdur. P(x) in x-1 ile bola- 8 8 2
mundeki kalan 5 olduguna gore, Q(x) in x-1 dederi asadidakilerden hangisidir?
ile bolumundeki kalan nedir?
1 V2 2

A)2 B)3 C)4 D)5 EG6 A) 5 B) = C) 2++2

D) 1 E) v2-1
29. 30.

Yandaki sekilde H

ABCD bir kirigler d
ort geni, EFGH bir
tedetler dortgenidir

Q Sekildeki verilere
_ gore, DAB agisinin A
@ ‘ S ' dlglsu kag
. —F 3 derecedir?

A)65 B)60 C)55 D)50 E)45

Sekilde P duzlemi Gzerine konmus kirenin
capi 10 cm, tabani P Gzerinde bulunan dik
donel koninin taban capi da 16 cm dir. P
duzleminden 8 cm uzakliktaki bir Q dizle-
minin kdre ve koni ile arakesit dairelerinin
alanlar esit olduguna gore, koninin ytiksek-
ligi kag cm dir?

A)32 B)24 C)20 D)16 E)12




31.

Yandaki O, Of T p

. Tl
cemberi A nokta-
sinda tedet iki a b
cemberdir. T, T* =] —
bu iki cemberin OE A OFE

dig-ortak tegetlerin degme noktalaridir,
|TE| =a, |T'E'|=b olduguna goére, |TT'|
uzunlugu a, b ye bagl olarak dederi nedir?

3b 2a

32.
Y¥andaki sekilde

D F G
ABCD bir para-
lel kenar ve 4 cm
AE, DE sirasy- E
la & ve D aglla-
rimin agilortay-
landir, E nok- A 12 cm B

tasinin DC kenarina uzakhdi 4 cm, AB|=12
cm olduguna gore, paralel kenarin alani kag
cm? dir?

A) 4(a-b) B) a+ =5 C) =5+ b
+ A)96 B)92 C) 84 D)72 E)é64
D) 280 g)asb
33. y=2 ve x=3 dogrularini asimptot kabul 34. *To T
eden ve y-eksenini -2 noktasinda kesen egri- o |e |a [a° 2
nin fonksiyonunu asagidakilerden hangisi ola- e e [a |a° blb |c|d]|f
bilir? a |a [a?]e c [c [d]f |b
a2 a2 e |a d|d |f |b|c
f |f |[b|c |d
2X -6 X+6 2xX -3
)= X+3 ) V= X il Q) y= X -3 (G, ), (G, *) islem tablolarn yukarida veri-
X -6 2%+ 6 len iki gruptur. GxG' de asagidaki bigimde ta-
DY B¥ o nimlaniyor.

7 (x,y), (X', y")eGxG'

(x,y) (X', y)=(xex', y*y') 3
Buna gore, (at,c) (a?, f) eleman asadida-
kilerden hangisidir?

(x*, x hangi grubun elemani ise, o grubun is-
lemine gore x in tersini gostermektedir.)

A) (e, c) C) (a*, d)
D) (a.,f)

B) (a, b)
E) (e, d)

35. 6 kisinin katildigi bir sinav, basari yonun-
den kag farkl bicimde sonuclanabilir?

36. Bir sinifta, hem basketbol hem voleybol
oynayanlarin sayisi 7, voleybol veya
basketbolden en az birini oynayanlarin sayisi

A)31 B)32 C(C)60 D)e4 E)128 16 dir. Basketbol oynayanlarin sayisi, voleybol
oynayanlardan 5 fazla olduguna gére, bu sinif-
ta basketbol oynayan kag kisidir?

A) 10 B) 11 C)12 D)13 E)14
32 ” [a B : s .
37. T Sayisinin sanal kismi kagtir? 38. A= c d biciminde bir matrisin tersi
L )
> 1 [d -b]
1 1 5 At = | dir.
A)1—§ B)_Z. o)1 D) 2 E)-Z- detAl-c a |

A=11,B=11
01 12

AX=B esitligini saglayan X matrisinin td
elemanlannin toplami kactir?

B) 1

} olduguna gore,

A) 0 C)2 D)3 E)4



39. Bir kutudaki 12 ampulde 4 G bozuktur.
Bu ampullerden rastgele secilen 3 ampul-
den Ggunin de bozuk olmasi olasihgi nedir?

40. N* da tanimh, genel terimi a,=5"(n!)
olan bir dizide a, , a,-; in kag katidir?

2n+1
A) 5(n-1) B) 5n C)
A)i B)i C)i D)i E)i 5
36 42 48 55 62 D) n-5 E) n+5
41. (a, b)=R? (a=0) vektérunin (1, 2), (-1, 42.
-2) vektorlerinin gerdidi alt-uzayin bir ele- P4

mani olmasi igin a, b arasinda nasil bir ba-
ginti bulunmalidir?

A) a-b=0
D) 3a-2b=0

B) a+b=0
E) 2a-b=0

C) a+2b=0

v

0 23 4

f, grafigi yanda verilen bir fonksiyondur. Bu
fonksiyonun x in 2, 3, 4 dederinden bazilar
igin var olan limitleri toplami kactir?

A) 4 B) S C)6 D)7 E)8

1 2.
43. I (x*+3)2x

dx integralinin degeri nedir?

e (x* 3% +1
amd plplEd gl
4 2 10 2
p)m2 g lnlZ
4 2 10
COZUMLER
1. 2.
11 ay a’b-ab® o ,Gls(a’-sz
1+ 1+ 3 a’b+2a’b? +ab’ ‘g,lg’(‘;.2 +2a+b?)
a+l a 11 J
a+ T=a+ a =a+ﬂ g:sa -‘-'( ”a-b)=°-b
] i T (a*b](a+b) a+b
a a Yanit:B
Yanit:D
3. 4,
4 _5-x
\75- 12+ \(242 =5./3-2.3 +%J‘ =§\[§ gs%i,_g=3“.a5‘*""2")=3’a“* =9a™
Yanit:E Yanit:A




5.

T B 0y g =13k, b=12k, ¢ = 5k
13 12 5

b+c-a=8 - 12k+5k-13k=8 - k=2
a=13k=13.2—-a=2¢
Yanit:C

6.

I x+125=% . x =750 metre
3 2

Yanit:B

7.

1000 DM=144000 TL

144000 TL bir yil sonra;
144000+144444.0,50=214000 TL ye balig olur.
Bir yil sonra 1 DM=aTL olsun.

1000 DM nin 214000 TL ye tekabil etmesi igin;

1000+1000.0,08=1080 DM
1080.a=214000 > a =200 TL

|OB| =|OA|=10em

BD//OA cizilmesiyle olusan
sekilde;

|BD|=|AD|=10cm
|cp|=|Aac|-|aD|=10em

O halde BDC iiggeni ikizke-

YanitC nar dik iggen olur.
m(BEA) = 45°
Yanit:D
9. 10.
a=9m [ 2Y(1 1\_8 1_84_32
= m=3$5 2+ _ i e |moi—= =
C|-5-("1*‘-"')4} L SJ \2 4J 3’4 31 3
Yanit:D Yanit:A
11. 12.
icaciortay ieoremi 1 _
lac|_leo| 12_lep| lep|_ 2 be & B we BONSXEY=0
- ~BD| X, =5,x, =
|AB| |BD| 4 A|(BD| BD| Bise > + Q . bt
=3 —» 29 =3 1
A(ADC) A(ABD) A(Aao) 3x-1 = () * * C'K' oy _3_ «x <5
Yanit:C f %%
Ly . Yant:D




13.
a=60° olsun.

2 ‘r’ 3 S \ 1
sin Z-a |= sin({90%-40% ) =—
L2 Y, X ; .

A segenegi:
sin(90°+40°) =5in70°.c0560° +5in40°.cos90°

B segenegdi:
sin{0° - 40° | = 5in0".c 0540 - 5iné0°.co50°

I\FJ'

—o___ 1—

Csegenegi:
cos(0°-40° )= cos0”.c0s40° +5in0’.5in&0°
=1 l +0. ir_i = _1.
2 2 2
D segenegi:
cos(0° +40° | =c0s0°.c0540° - 5in0”.5in40°

LI |
2 B
E segenegi:
cos(360°-40° | = cos340°.c0s40° +5in360°.5in60°
=140 B0
2 2 2
Yanit:B

14.
log,(log,x)=3 - log,x =2°
x=10% - x=10°

Yanit:D

15.

icteki dikdortgenin eni ve boyu,distaki dikdort-
genin eni ve boyundan 4 er cm azdu.
A=(x-4)(y-4)=xy-4x-4y+1¢&

16.

Carpanlardan birinin (x-1) olabilmesi igin P(1)=0
olmaliciir.

P(x)=2x""+ax''-4 »P(1)=2.1" +a.1''-4

A=xy-4(x+y)+1é P(1)=0—-50=2+a-4 >a=2
Yanit:A Yanit:C
17. 18.
y f'(x) tirev fonk- ¥ Merkez koordinatlan cin-

i siyonu,x=é nok-
tasinda pozitif
degerden ne-
gatif degere
gectiginden bu
noktada mak-
simum vardir.

Yanit:E

sinden gember denklemi;
(x-a)*+(y-b)' =R’
(x-2)" +(y-3)" =5
Cemberin x-eksenini kesti
ginoktada y=0 du.
(x-2)"+(0-3)" =25
x?-4x-12=0 - X, =-2,X, =4

Yanit:A




19.

-5, *+s, =2 —)-2+52=-2—5—>52 =7
3 3 3 3
Yanit:A
21.
Cemberler Cevre | Alan Yangap
Dis gember ¢ A n
i¢ gember ¢, A, h

G, *+C,=16n—> G, +C, =2r(n+n,)
Ai- A, =187 A - A, =a(r-12)

16, =24 (r+r) > (r+5)=8
Wn=x(f-rf) 5184 = £(r-5)(n+5)
=(r+r,

8 'r'l r2) . .1"]."2 =2
16=(r-5)(r+n))
r,-r2=21 =
r].“_2=8;r, Scm

Yanit:C

20.

3.derece polinoma ait denklem

ax® +bx? + cx +d =f(x) olsun.Polinom (-2,0),
(0,2),(1,0) noktalanndan gegtiginden bu nokta-
lann koordinatlan polinoma ait denklemi saglar.
a(-2)° +b(-2)* +¢(-2)+d=0 > -8a+4b-2c+d=0
a.0’+b0’+c0+d=2->d=2
a.P+b.1?+c.1+d=0 > a+b+c+d=0

Egri x=-2 noktasinda x-eksenine tegettir.O halde
polinomun bu noktadakitirevi x-ekseninin egi-
mine esittir.x-ekseninin egimi “0” oldugundan;
fix)=ax® +bx?+cx+d

f'(x) =3ax?+ 2bx+c — 3ax? +2bx+c =0

3a(-2)* +2b(-2)+c =0 12a-4b+c =0
-8a+4b-2c+d=0)
d=2 ‘a=-— b=-—
a+b+c+d=0 ( " Z g r
12a-4b+c=0 [¢T0 d=2
O halde polinom ve tirevi;

1.5 3, 3 2 :
s X=X *2=f(x) > -—x"-3x=f'(x
-2 () =7 (x)

Segenekler sirasiyla incelenirse:

Secenekler | islem F(x) | #(x)
; IR S AR
Si | -=(-2) -2(-2)°+2
Asegenedi | - ) 2\ ) 0
S 3, .02
B segenegi -51\-2) -3(-2) 0
C segenedi 10320742 2
C
e l 3 3 2
Dsegenegi | -—.T7-—.1"+2 0
¢ 9 2 2
3, .2 3
i | -=(-1)"-3(1 =2
Esegenegi 20 (-1) 2

Yanit:E

22.

Ayniyayigoren te-
get cevre aciol-
duklanndan:

ABC lUggeninde;
B +400+80°=180°

B=40°
m{BAC) = 40°

Yanit:B



23. 24.
x —_— i 1x?+y?_ 1 ¥ Elipste,
o P Rl ¥ PG Y =3+ "= |=
V2 oyiE 0y | ey 3 % |AA'|=2a,/BB|=2b
Xag X Yoy Y o1l xivy? 10 Fr | =20
Y YY xy 3] xy 3 __ olup, a,b,carasinda
Xy =3 , Xy _3 al F o F A-x asagidaki baginh var-
x2+y? 10 xi+y? § \‘/I d.
Yanit:D
B a?=h?+¢?
a’=b?+¢?)
|
=3 lp=q
a $ ;
a-b=1 J
Yanit:B
25. 26.
Merkez koordinatian cinsinden gember denk- Dogrulann egimleri;
lemi; y=ax—-m,=a y=-x—>m, =-1
(x-cl)2 *-(y-b)2 =R? iki dogru arasindaki agiy veren baginti;
x?+y? +12x + 34 =R?

[x-(-8)] +(y-0)* =R* > a=-4,b=0
la|=|oK| - |-6| =|OK| - [oK|= & br

L

[MT] dogrusu kilgik gembere M(1,,/3 | nok-
tasinda tegettir O halde kiicilk gemberin bu
noktadakitirevi, [MT] dogrusunun edimine
esittir.
X 1
xX+y'=4 5 2x+2yy' =0y =2 sy =-
'a yy  J—a -

[MT] dogrusunun denklemi;

fgp:ﬁ—;fgéoo = -1-a

1+mm, 1+a(-1)
-1-a
3= —a=2+3
V3 1+a(-1) 3
Yanit:E



; : 1
Y SY (X=X )= Y3 = (x-1

Y-Yu Y (X=X )=y ,;5( )
[MT] dogrusunun x-ekseninin kestigi noktada
y=0dur.

1
0-3=-—(x-1)>x=4 > |OL|=4br

) o]
Kiigik gemberin yancapr;
x'+y?=2" 5r=2br—|OM|=2bx
OML dik iggeninde |OM|=2br,|[OL|=4br

oldugundan bu iiggen 30°%,40° 90° iggenidir.
OML iiggeni ile KTL Gggeni benzerdir.O halde KTL
igcgenide 30°,40° 90° iggenidir.

KL|= |OK|+|OL|= 6+4 =10 br

L
|KT|=¥=5br<—>|KT|=R—>R=5br
Yanit:D

27.

x-1=0— x=1

O halde,P(1)=5 olmaldur.
P(x)={x3+2x2-3x+‘l}Q(x)+x+‘l

P(1) =|':13 +2.12-3.1+1_)Q(1)+1+1=s—>Q(1)=3

Bu sonucun anlami;
"Q(x) in (x-1) ile béliminden kalan 3 tir.”
Yanit:B

28.
3 4] 4]
45° 135
cos—=cos£ | =+ =90°
8 2 2 2
0 |
sinﬂ=sm135 cc»s-’f=sin2
8 2 ) 8
cos?Tecos?E=2 00052 %=12
8 2 8 2

ﬁ:ﬂ_,a=2+\f2_

2

2

Yanit:C




29.

Probleme gdre;
|©.B|=5cm,|0,E|=8cm,|O,C|=8cm

|o,A|=3em

Q
\
P o

O,AB dik Uggeninde;

lo8* =|aBf +|o,A]" — 5% =|AB[ +3?
|AB|=4 cm

|AB|= |cD|= 4 cmoldugu asikardir.

TO ,E Uggeniile TCD Ug¢geni benzerdir.
0| _[0.1] | 8 _[0.Cl*re| 8 _8+ic|

o] el & ] a Jic|
|TC|=8cm
0,C|*[1c|=8+8=14cm
Yanit:D
31.

Teget ozelliginden;
[TP[ = PT|=|AP| —[TT| = 2PA|

|pA|=Lb
2

S [m]=2. 2P S rj=a+b
Yanit:E

Tegetler
dortgeni
ozelliginden;
|AH| = |DH]|
|AE|=|EB]|

O halde AHD
ve AEB l¢g-
geniikizke-
nar iiggen-
lerdir.

HAD ve EAB agcilan icin sekilde belirtilen
degerler yazilabilir[EH| dodrusu igin;
m(HAD) + m(D AB) +m(EAB) = 180°
Q 0
180 -a+p+180 -2a
2
Kirisler dortgeninde karsiikh agilar toplami
180° dir.

=180°

3a+p=180°
son iki esitlikten, p = 40°
Yanit:B
32.
D F is2
o) Agiortay Uzerinde bulu-
G 4cm nan bir nokta kenarlara
E esit vzakliktadr.O halde;
4.cm [EF|= EG|=|EH|=4cm
A H B Alasco) = |AB|[FH]

=12([FE[* [EH|) > Apupcer) =12.8 =96 cm®
Yanit:A



¥ Egri y-eksenini

™

¥= i dir.C segenegi bu

-~
1l
N
x
©

dan elenir.

Reriy _ Dikey asimptot x=3

™ "X for. Segeneklerde

lenmesiyle x=3 i
veren fonksiyonlar;

=X*é =2x*+é
x-3 x-3
Yatay asimptot y=2 dir.x== igin limiti 2 olan

Y
fonksiyon y i dir.
x-3

2.yol:

Dikey asimptot x=3 oldugundan payda x-3 bi-
¢iminde, yatay asimptot y=2 oldugundan pay
2x+k biciminde olmaldir.Egri y-eksenini y=-2
noktasinda kestiginden bu noktada x=0 du.

GeBErK s amavk Lo,
x-3 0-3
O halde e grinin fonksiyonu;
=2X+6
y x-3
Yanit:E
35.
l.yol:

& kisinin kahldigi sinavin sonucunda 0,1,2,34,5
yada & kisi birden basanh olabilir.O halde
asagidaki kombinasyon yazilabilir;

(8, (&), [6), (&), (&), (&), .[6)
ci I+CH r’ci l‘ca %’ci I+ca P’co l
Ko’ S \2/ \sJ K4J \sj kéi

S1+4+15+20+15+46+1544

2.yol:

Asagidakitablolarda kisi sayisinin 1,2,3,.....
olmasi durumunda basan yoninden farkh bi-
gimler listelenmistir.Listelerin incelenmesinden

kisi sayisinin 1,2,3,.... olmasi durumuna gore

-2 noktasinda kesi-
yorsa o noktada x=0

sarh saglamadigin-

& A "“‘)‘(._.3 paydanin “0" a esit-

34.
(*)islem tablosuna gdre, etkisiz eleman e ve
a'=a® dr.
O YRE(XLY' ) =(xex,y *Y)
(o, cpfa?,f)=(a"ea’ c *f)
=(c’ ea’,c*f) =(a,b)
Yanit:B

36.

x+y=Voleybol oynayaniar
v B y+z=Basketbol oynayanlar
x+y+z=Basketbol yada voleybol-
dan en az birini oynayanlar
Asagidaki baginhlar yazilabilir;
X+y+z=146
y+z=x+y+5
Probleme gore y=7 dir.Yukandaki
esitliklerde y=7 konulmasiyla z=7 bulu-
nur.Basketbol oynayanlann sayisi y+z olduguna
gore;
7+7=14
Yanit:E



farkh bigimlerin sayisinin 2',2?,2° ...=2" bagin-
hsina vydugu gorilir.Kisi sayisi é olduguna gore
2° =44

1.Kisi
Basanh
Basarisiz

1.Kisi 2.Kisi
Basarih Basarisiz
Basarnh Basanh
Basansiz | Basarnsiz
Basansiz | Basanh

1.Kisi 2.Kisi 3.Kisi
Basarih Basarh Basarh
Basarh Basanh Basarnsiz
Basarih Basansiz Basanh
Basarnh Basarisiz Basarisiz
Basansiz Basarh Basanh
Basarnsiz Basarih Basarisiz
Basansiz Basansiz Basanh
Basansiz Basansiz Basansiz
Yanit:D
37. 38.
3-2i_3-2i 1+i_3-2i+3i-2i AX=B >X=_1BoX=A'B
1-i 10 1+i 1-i2 A
Z3+i-2(1) _s+i s, 1, A=[‘ ‘}.»A-e[’ "}
1-(-1) 2 "2 2 01 01
SanalKisim — —21- ihtar:
Yanit:B a blle f|_|[ae+bg af+bh
[c d}[g h} [ce-rdg cf+dh:|

w0 AL B @[3 =)l
deiA[O 1}[1 2} (1.1-0.1)[0 ‘I]‘:l 2}
x=1{1.1+(-1)1 1.1+(-1)2]=[o -1}

1 01+1.1 0.1+1.2 1 2

X matrisinin elemanlarnnin toplami
=0+(-1)+1+2=2
Yanit:C




39.

40.

1.yol a,=5"(n)) > a_,=5"(n-1)!
I S LW [ ’ a,=5"(n1)L5.n ’
1211710 37115 55 a,.a,, in k kaholsun.
2.yol: a,=ka,, =k.5"'(n-1)!
_ istenen durumlann sayisi 57 (p-17.5.n=k 5" (n-4] >k =5n
Olasilik = — ikl
Tim durumlann sayisi anit
"I“\I 11.2.3.4
- \3)_ (a-3) _ 24 N .
M2) 91101112 1320 “ 5
s —(z-a)
Yanit:D
41. 42.
(1, 2), (-1, -2) vektdrleri dogrusal oldugundan Sekle gore;
(a,b) vektdride bu vektdrlerle dogrusal ol- |In2’\. f(x)= 3|
mak durumundadr. =2 Ilmf(x) =3
limf(x)=3 |
Tartya oo aoa %7 5
2 2 B lim f(x) =0]
YantE Ilmf(x) =2 hmf(x) =Llimit Yok
x=3 J
Ilm f(x) = ﬂ
||m im () =172 lm#(x) =1
!:_rl';f(x)+!‘|_rnf(x)=3 +1=4
YanitA
43.
intar: |
f'(x)
dx =In|f(x)|+c
.[f( x) [fCa)
L(x*+3)2x

‘2 V2
o(x2+3) +1

x) =(x? +3_‘f +1£'(x) =2(x? +3) 2xdx
Fi(x) _

(x*+3) 2xex

2 J

'_f'(x) H(x) I
ol X + +
£f(x If(x) 2!'"[“ 3’ 1}1[,
=1( 2 4 2 ]
30 [11 3) +1] In[qo +3} ”]J

1

E(In17 lnlo)-—lnlo

Yanit:E
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